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第１７回市役所新庁舎建設及び周辺整備調査特別委員会会議記録 

 

日 時  平成３１年２月８日（金曜日）                  午後 １時３８分 開議 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会                  午後 １時４６分 閉会 

──────────────────────── 

付託事件 

 (1) 市役所新庁舎建設及び周辺整備に関する事項 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 最終報告について 

２ 出席委員（２０名） 

  委 員 長   松  本  勝  久  君   副 委 員 長   栗  原  文  隆  君 

  委   員   綿  引     健  君   委   員   堀  江  恵  子  君 

  委   員   土  田  記 代 美  君   委   員   田  中  真  己  君 

  委   員   中  庭  次  男  君   委   員   飯  田  正  美  君 

  委   員   鈴  木  宣  子  君   委   員   大  津  亮  一  君 

  委   員   小  泉  康  二  君   委   員   木  本  信 太 郎  君 

  委   員   高  倉  富 士 男  君   委   員   黒  木     勇  君 

  委   員   小  川  勝  夫  君   委   員   渡  辺  政  明  君 

  委   員   五 十 嵐     博  君   委   員   伊  藤  充  朗  君 

  委   員   安  藏     栄  君   委   員   袴  塚  孝  雄  君 

３ 欠席委員（５名） 

  委   員   田  口  文  明  君   委   員   村  田  進  洋  君 

  委   員   須  田  浩  和  君   委   員   内  藤  丈  男  君 

  委   員   福  島  辰  三  君 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   田  口  米  蔵  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名 

副 市 長 田  尻     充  君 副 市 長 秋  葉  宗  志  君 

市長公室長 武  田     秀  君   

総 務 部 長 荒  井     宰  君 
新庁舎整備 
課 長 

熊  田  泰  瑞  君 

財 務 部 長 園  部  孝  雄  君 財 政 課 長 梅  澤  正  樹  君 

市民協働部長 鈴  木  吉  昭  君   
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生活環境部長 川  上  幸  一  君   

保健福祉部長
兼福祉事務 
所 長 

大 曽 根  明  子  君   

産業経済部長 小 田 木  健  治  君   

建 設 部 長 猿  田  佳  三  君   

都市計画部長 高  橋     涼  君   

下水道部長 白  田  敏  範  君   

消 防 長 根  本  一  夫  君   

水 道 事 業 
管 理 者 

檜  山  隆  雄  君 水 道 部 長 伊  藤  俊  夫  君 

教 育 長 本  多  清  峰  君 教 育 部 長 増  子  孝  伸  君 

６ 事務局職員出席者 

事 務 局 長 小  嶋  正  徳  君 
事務局次長 
兼総務課長 

関  谷     勇  君 

議 事 課 長 永  井  誠  一  君 議 事 係 長 綱  島  卓  也  君 

書 記 矢  吹  友  鏡  君   
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午後 １時３８分 開議 

○松本委員長 引き続き，御苦労さまでございます。 

 定足数に達しておりますので，ただいまより第１７回市役所新庁舎建設及び周辺整備調査特別委員会を開

催させていただきます。 

 議事に先立ちまして，田口文明委員，内藤委員，福島委員，村田委員，須田委員が所用のため欠席であり

ますので，御了承願いたいと思います。 

 この際，お諮りいたします。 

 当委員会における着席の位置につきましては，現在着席いただいている席を指定したいと思いますので，

よろしくお願い申し上げます。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 それでは，そのように決定させていただきます。 

 これより議事に入らせていただきます。 

 本日の日程は最終報告書でございます。 

 当委員会におきまして，市役所新庁舎建設及び周辺整備に関する事項について，本日まで１７回にわたり

皆様方に御協力をいただいて，委員会を開催してまいりました。この間，皆様方からは貴重な御意見等をた

くさんいただいたところでございます。東日本大震災から復興のシンボルとして建設を進めてまいりました

市役所新庁舎は，昨年１１月２６日に一部業務を開始し，本年１月４日をもちまして全体オープンを迎える

に至りました。 

 また，市議会議員の一般選挙が本年４月に予定をされておりますところであります。つきましては，３月

の定例会において，最終報告を行ってまいりたいと思いますが，いかがですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 それでは，そのように決定をさせていただいて，なお最終報告書の作成につきましては，正

副委員長に御一任をいただきたい。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 ありがとうございます。そのように決定させていただきます。 

 なお，ただいま正副委員長に御一任いただきました最終報告書につきましては，後日各委員宛てに概要報

告書を送付させていただき，御了承をいただければと思っておりますが，いかがでしょうか。 

〔「意見があった場合はどうするんですか」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 最終報告書の概要書を皆さん方にファクスでもって送付し，それで本日の委員会は最終委員

会としたい。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 ありがとうございます。そのようにさせていただきたいと思います。 

 それでは，以上をもちましてこの特別委員会の最終委員会として，私から一言皆様方に御礼の御挨拶を申

し上げさせていただきたいと思います。 

 当特別委員会の終了に当たりまして，今は亡き高橋丈夫前委員長の後を私どもが引き継ぎ，皆様方には大
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変なる御協力，御尽力，そして貴重な御意見等をたくさんいただきました。本当に心から厚く感謝を申し上

げたいと思っております。御案内のように，平成２３年の東日本大震災で庁舎を建てかえることになって以

来，臨時庁舎等で特別委員会をやってまいりまして，今日がこの新庁舎での初めての特別委員会であり，ま

た最後の特別委員会ということにさせていただき，本当に皆様方にはいろいろと御協力をいただいたことを

心から重ねて厚く御礼申し上げたいと思います。並びに，執行部の皆さん方には，これまで委員の皆さん方

からたくさんの貴重なる御意見をいただいたということでありますので，さらなる市民サービス向上に向け

て，御尽力を賜りたいとお願いを申し上げるところであります。甚だ粗辞簡単ではありますけれども，正副

委員長として皆さん方に御礼の御挨拶を申し上げさせていただいて，最終委員会といたしたい，このように

思います。 

 そして，執行部のほうからも，最後でありますから，今日出席されている執行部の中から，田尻副市長か

ら一言委員の皆さん方に御挨拶をしていただきたい。これは議事式次第にはないんだけれども，今は私がそ

のように思いましたんで，田尻副市長から一言御挨拶をいただいて，最終の委員会とさせていただきたいと

思います。よろしくお願いします。 

 田尻副市長。 

○田尻副市長 それでは，委員長からの御指名ということでございます。 

 これまで震災を受けてから多くの分野において復旧，復興に努めたところでございます。特に，議会から

の協力をいただきながら，着実に推進できたものと認識しております。 

 特に，本特別委員会におきましては，市民サービスのかなめとして新庁舎，あわせて新庁舎周辺というこ

とで後押しをいただきながら，また国からは半分以上の財源をいただきながら，市民サービスの拠点，あわ

せて災害対策の拠点として，復興のシンボルとして整備できたところでございます。心から感謝を申し上げ

たいと思います。今後はしっかり，ソフト面におきましても市民サービスの向上に努めながら，行政と合わ

せて議会の御協力をいただきながら対応してまいりたいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

どうもありがとうございました。 

○松本委員長 ありがとうございました。 

 突然の御指名で申しわけありません。 

 以上をもちまして，当委員会の最終委員会を閉会とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

午後 １時４６分 閉会 


